

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Faz publicar e levar ao conhecimento de todos os interessados integrantes da categoria econômica dos Armazéns Gerais, a seguinte retificação do edital publicado no Diário Oficial pagina 96 nº 26873 do dia 30 de setembro de 2016.

Onde se lê:

EMPRESA PAIAGUAS DE ARMAZENS GERAIS LTDA - ME (CNPJ - 03.092.467/0001-05)

Leia-se :

EMPRESA TRANSMINO - TRANSPORTE LTDA. (CNPJ 04.762.849/0001-53)

Cuiabá, 05 de Outubro de 2016.

FRANCISCO ANTONIO DE ALMEIDA

Comissão Organizadora

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: e38bcb73

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar